



**Smetisko
pri cintoríne**
str. 3



ŠHOK
str.3



**BÁNOVSKÁ
NOHEJBALOVÁ
LIGA**
str. 4

Ročník VII.

10. september 2012

Číslo 35

Nepredajné

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Mestské zastupiteľstvo

Rokovanie v poradí 12. zasadnutia mestského zastupiteľstva sa uskutočnilo dňa 4. septembra 2012 v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever.

Prvým bodom rokovania bolo riešenie spolufinancovania prístupovej komunikácie k individuálnej bytovej výstavbe a komplexnej bytovej výstavbe na sídlisku Sever II. Na podnet poslancov bol na rokovanie mestského zastupiteľstva prizvaný aj konateľ spoločnosti FINAL, s.r.o. Bratislava, investor výstavby obytného súboru Sever II a IBV Dlhé Diely a zástupca Občianskeho združenia Nad priehonom, n. o. Bánovce nad Bebravou, ktorý bude spoluinvestor novej individuálnej bytovej výstavby. Predmetom rokovania bolo okrem iného vybudovanie prístupovej komunikácie a spolufinancovanie jej realizácie. Mesto navrhlo riešiť tento problém združením finančných prostriedkov rovnakým dielom s tým, že mesto uhradí 1/3 prostriedkov a v takom istom pomere aj obaja investori. Po diskusii poslanci mestského zastupiteľstva napokon odporučili tento návrh stiahnuť z rokovania MsZ. Súčasne, v súvislosti s uvedenou výstavbou, neodporučili vyhovieť žiadosti spoločnosti FINAL s.r.o. Bratislava o odpustenie zloženia zábezpeky 20 000 € na účet mesta a odporučilo schváliť aktualizáciu uznesení týkajúcich sa odpredaja pozemku pod transformátorovú stanicu a zriadenie vecného bremena v prospech spoločnosti pre vybudovanie inžinierskych sietí.

Postupne poslanci schválili a vzali na vedomie jednotlivé správy podľa predloženého programu rokovania. Je potrebné sa pozastaviť pri priebežnej správe o nakladaní s TKO na území mesta a informovať občanov, že pri porovnaní I. polroka 2011 a 2012 je evidentné, že sa znížilo celkové množstvo tuhého komunálneho odpadu a znížili sa aj finančné náklady za uloženie a vývoz odpadov na skládku cca o 18,5 %, čo činí 46 114,08 €. Zároveň žiadame občanov, aby sa snažili odpad separovať ešte vo väčšej miere ako doteraz, čím by sa ušetrilo na objeme vyvážaného odpadu a zároveň by došlo k celkovému zníženiu nákladov. Ušetrené finančné prostriedky bude možné investovať na zlepšenie poskytovaných služieb v oblasti životného prostredia.

V interpeláciách viacerí poslanci MsZ požiadali, v súvislosti s tragédiou na prechode pre chodcov pri spoločnosti Hella, o vybudovanie dostatočného osvetlenia tohto prechodu a o prehodnotenie dopravného značenia na uvedenom úseku cesty. Zároveň na základe interpelácie poslankyne MsZ za miestnu časť Dolné Ozorovce bude vykonaná kontrola vypúšťania neznámej tekutiny do potoka Svinica. Ďalej boli riešené orezávky stromov v jednotlivých mestských častiach, ktoré boli uskutočnené v mesiaci august a september.

Pokračovanie na str. 3

Premiestnené detské ihrisko



Na základe požiadaviek občanov mesta a interpelácie poslanca mestského zastupiteľstva Jozefa Farkaša mesto v uplynulom mesiaci zrealizovalo premiestnenie detského ihriska z Ulice Cyrila a Metoda za bytový dom na Ulici Rastislavova. Spoločnosť, ktorá ihrisko v rokoch 2007-2008 osádzala, realizovala aj práce na komplikovanom presune. Prázdne miesto, ktoré teraz zostalo po odobratí detských preliezok, bude pravdepodobne v budúcnosti využité ako odstavná

plocha pre motorové vozidlá. V prípade pohotovostných akcií často v okolí Ulice Cyrila a Metoda dochádza k problému komplikovaného prejazdu vozidiel. Preto by zmena polohy ihriska a následné poskytnutie väčšieho počtu parkovacích miest mala viesť k lepšiemu prejazdu a predchádzaniu nebezpečných situácií. Občania si uvedomujú zmysel tejto realizácie a preto ju vnímajú z pozitívneho hľadiska.

V súčasnosti je už detské ihrisko znovu funkčné a plne k dispozícii obyvateľov sídliska Dubnička. V blízkej dobe by malo byť dokonca obohatené o niekoľko nových komponentov.

kh



Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

pozyva
na výstavu
pod záštitou
primátora
mesta

10. – 28.9.2012

**Dr. ANTON JÁNOŠÍK –
život a dielo**

slávnostné otvorenie výstavy 10.9.2012 o 15:00 hod

OK taxi

0902 600 100

0800 100 006

bezplatná linka

generálny sponzor: **tuma**, www.krby-tuma.sk

V štátnej správe príde o prácu 191 ľudí

Poznáte tie nekonečné papierovačky, behanie po úrade takom a takom, lebo na tomto vám to nemôžeme dať... A práve kvôli takémuto stresu z komplikovaných byrokratických postupov sa ministerstvo vnútra rozhodlo pripraviť zmeny spojené tiež s nevyhnutným šetrením.

Národná rada SR by sa mala už tento týždeň na svojej 7. schôdzi zaoberať zákonom o niektorých opatreniach v miestnej štátnej správe. Návrh zákona vláda už schválila, o všetkom sa rozhodne 11. septembra. Týmto krokom sa postupne realizujú zámery Programového vyhlásenia vlády na roky 2012-2016 a ciele Programu ESO (Efektívna, spoľahlivá a otvorená štátna správa). Tie pojednávajú o zefektívení, modernizácii a elektronizácii úradov. Aby boli dosiahnuté, je potrebné vytvoriť novú štruktúru miestnych orgánov štátnej správy, ktorej princípmi má byť zjednodušenie kontaktu občana so štátnou správou, transparentnosť, efektívnosť nakladania s verejnými prostriedkami a účinná kontrola. Tieto opatrenia sa budú realizovať v dvoch etapách, a to zrušením vymedzených krajských štruktúr miestnych orgánov špecializovanej štátnej správy a presun ich pôsobností do existujúcich obvodných úradov v sídlach krajov od 1. januára 2013 a integráciou všetkých pôsobností miestnej štátnej správy do jedného štátneho úradu (pravdepodobne od 1. januára 2014).

Začiatkom budúceho roka má dôjsť k zrušeniu 64 štátnych úradov. Pôsobnosť krajských školských, krajských stavebných úradov a územných vojenských správ prejde na existujúce obvodné úrady v sídle kraja v pôsobnosti MV SR. Zrušené krajské úrady ŽP, pozemkové lesné, katastrálne a úrady pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie sa so svojimi kompetenciami presunú do nižších príslušných špecializovaných orgánov. Týmto krokom sa predpokladá úspora vo výške 3,2 milióna eur. Prácu tak v štátnej správe stratí približne 190 ľudí.

kh

zdroj: MV SR

Mňam Fest

Festival slovenskej potravy

Jedinečné podujatie sa v minulom roku tešilo vysokej návštevnosti a spokojnosti zo strany všetkých účastníkov. Preto sa organizátori rozhodli farmársky festival usporiadať aj v roku 2012. Hlavnou myšlienkou sa stalo nasmerovanie orientácie zákazníka na slovenské výrobky a následný pozitívny vplyv na rozvoj domácej ekonomiky. Slovenskí regionálni poľnohospodári a potravinári sa tak spojili a pod záštitou primátora Mariána Chovanca opäť predstavia svoje farmárske špeciality a dobroty.

Všetky pripravované jedlá sa budú predávať za 1,50 €.

Ak vám nie sú ľahostajné potraviny slovenských výrobcov, prídte podporiť domáci trh a pri tom stráviť originálny deň plný výborných pochúťok a bohatého kultúrneho programu.

kh

Žime bez rasového násillia

Pamätný deň venovaný obetiam holokaustu a rasového násillia si každoročne pripomíname od roku 1941. Vtedy 9. septembra Slovenská republika prijala 290 represívnych paragrafov, takzvaný Židovský kódex, ktorým sa začal proces židovských deportácií.

I keď od tejto udalosti uplynulo mnoho rokov, je stále potrebné si boj proti rasizmu, xenofóbii, neznášanlivosti a akejkoľvek diskriminácii pripomínať a poučiť sa. Ak chceme dosiahnuť výhru nad rasovým násillím, mali by sa všetci členovia spoločnosti správať podľa ideológie vzájomného spolužitia. Táto téma je dennodenne spomínaná vo všetkých oblastiach celého sveta a bude ešte mnoho rokov trvať, kým sa možno vnímanie ľudí zmení.

V našom meste v tejto dobe našťastie nedochádza k žiadnym vážnym problémom. Potvrdzuje to i primátor mesta Marián Chovanec: „V súčasnom období u nás neexistuje problém vážneho rasizmu. Občania nezachádzajú do krajných situácií a i keď možno povedať, že sa isté nedorozumenia stávajú, nevyústia do násillia.“ Ani na Mestskej polícii v Bánovciach nad Bebravou nemajú v tomto roku zaznamenaný žiaden prípad nepokojev spôsobených rasovým problémom.

Do budúcnosti je dôležité každej dospievajúcej mládeži zdôrazňovať vážnosť situácie, ktorá bohužiaľ pretrváva už od ďalekej histórie. Rešpekt je slovo, ktoré by malo byť vždy na prvom mieste postoja každého človeka.

kh

Pozri, nie je to o rasách, len miestach, tvárach. Odkiaľ pochádza tvoja krv, tam je tvoje miesto. (M. Jackson)

Blíži sa Biela pastelka 2012

Biela pastelka je celoslovenská verejná zbierka na podporu nevidiacich a slabozrakých ľudí a Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska ju organizuje už jedenásty rok. **Zbierka bola spustená 1. júla a potrvá do 31. decembra.**

Zapojiť sa môžete prostredníctvom:

- vkladu ľubovoľného príspevku na číslo účtu 4030016212/3100
- od 1. 8. zaslaním SMS správy na číslo 820 v hodnote 1 €
- kúpou spinky s vyobrazením bielej pastelky za 1 € v hlavný deň zbierky – 26. septembra

V stredu 26. septembra stretnete vo viac ako 120 mestách Slovenska dobrovoľníkov, ktorí budú označení tričkami s logom zbierky, kartónovým pútačom v tvare ceruzky a v rukách budú niesť zapečatenú pokladničku. Každý tím dobrovoľníkov bude mať so sebou kópiu povolenia na konanie verejnej zbierky od Ministerstva vnútra SR.

Vyzbierané peniaze sa použijú na bezplatné poskytovanie sociálneho poradenstva a kurzov, ktoré pomáhajú ľuďom so zdravotným postihnutím viesť plnohodnotný život.

Viac o zbierke sa dozviete na webovej stránke www.bielapastelka.sk.

Daj mi ruku a ja ti poviem, kto si

Stretli ste sa niekedy so skutočnou vešticou? S človekom, ktorý sa na vás pozrel a uhádol vaše meno? Alebo patríte k tým, ktorí čomusi takému absolútne neveria?

Dvanásťročná dievča postáva na terase a ostatným odhaľuje farbu ich osobnej aury. „Tá tvoja je podobná oblohe, akurát o trochu svetlejšia,“ hovorí a vážne pri tom špúli malé ústa a špicatý nos s pehami. No a neverte jej, keď sa ošiva tak nevinne ako každá druhá piatačka zo základnej školy.

Alebo viac veríte kartám, čajovým lístkom, sklenej guli? V poslednom čase zaznamenalo úspech aj veštenie z vody, ktoré sa niekoľkokrát objavilo v nočnom televíznom vysielaní. Mne to skôr pripomínalo naháňanie zlatej ryby v guľatom akváriu, ale proti gustu žiaden dišputát.

Či chceme, alebo nie, nevyhnutnosť spolupráce s nadprirodzenými silami postupom času slabne. Ale takí starí Slovania mali ešte pred viac ako tisíc rokmi voľné ruky, pretože sa im nikto nevyhrážal upálením, a tak si nechávali veštiť napríklad aj od koňa. V každej osade žil v tom období takzvaný chrámový kôň, ktorý mal často väčšiu autoritu ako človek. Pred každou bitkou pred neho na zem položili skrížené kopije, a ak cez ne ako prvou prešiel pravou nohou, znamenalo to víťazstvo, ak ľavou, šli do boja o čosi smutnejší.

Zrejme najpopulárnejším spôsobom veštenia je to z ruky. Nájdete si čiaru života, lásky, peňazí, osudu a je to! Jednoduché ako facka. Ak zatnete päsť, viete dokonca podľa počtu vrások na ľavom malíčku zistiť, koľko budete mať v budúcnosti detí.

Ďalším populárnym druhom sú napríklad vianočné odliatky z olova. Aj keď dnes už sa tento kov váľa po dome skutočne málokomu. K ľahším formám čarodejníctva dnes možno zaradiť i polovicu slovenských zvykov a tradícií. Rozkrajovanie jablka dnes už pozná každý, a ani mu nepadne, že za veci z rovnakého súdka by kedysi mohol skončiť na hranici.

Ria

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

ponúka nájom nebytové priestory

časti budovy s.č. 6/6, postavené na parc. č. 7/1, v katastrálnom území Bánovce nad Bebravou, zapísanej na LV č. 1301 v celosti, ako budova Domu služieb, nachádzajúcej sa na Nám. L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou vo vlastníctve Mesta Bánovce nad Bebravou, a to konkrétne na neobsadené časti budovy:

Dom služieb – nebytový priestor na prízemí č. 1 o podlahovej ploche 72,70 m².

Minimálna cena nájmu za 1 m² ročne je 95,- €, s každoročnou valorizáciou s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady. Priestor pozostáva z predajnej plochy, skladového priestoru, soc. zariadenia. Vstup do priestorov je z pasáže, čelné výklady smerujú priamo do námestia.

Záujemcovia môžu svoje cenové ponuky doručiť osobne (do podateľne mestského úradu) alebo poštou v zalepenej obálke s označením:

„Neotvárať – nájom nebytových priestorov – Dom služieb prízemie č. 1“
v lehote do 26.9.2012 do 12.00 h

Písomný návrh musí obsahovať:

- presné označenie uchádzača,
- návrh výšky ponúkaného nájmu za 1m²/rok,
- účel využitia
- dĺžka nájmu
- prehlásenie, že uchádzač vstúpi do užívania nebytových priestorov v stave, v akom sa nachádzajú ku dňu vyhlásenia výberového konania.

Blížšie informácie o stavbe, príp. o novej obhliadke nebytových priestorov získate počas pracovnej doby MsÚ u Mgr. Renaty Šujanovej, t.č. 038/7603517.

Otváranie obálok uchádzačov sa uskutoční dňa 26.9.2012 o 13.30 h v kancelárii prednostu Mestského úradu Bánovce nad Bebravou, na 1. poschodí, číslo dverí 2. Uchádzači sa otvárania obálok môžu zúčastniť. *Mesto Bánovce nad Bebravou si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy a neuzavrieť nájomnú zmluvu so žiadnym uchádzačom.*

Nájdete nás na Facebooku

BN Taxi

BN TAXI 5 a 7 miestne
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

AIR PORT SERVIS, KURIÉRSKE a DONÁŠKOVÉ SLUŽBY
DRINK - TAXI, PRENÁJOM VOZIDIEL

LETISKO SCHWECHAT = 99€, LETISKO BRATISLAVA = 69 €



prenájom vozidiel už od 16,60 €/1deň
www.autopozicovnabn.sk

OPTIK GALERIA
dokonalé okuliare

OKULIARE - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky značky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel.: 038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

„stará dobrá“
diskotéka
v MsKS
neľahčiarovsky
priestor

OLDIES PARTY
DJ Kajom

vstup: 1,50 €

DISCO
Bánovce nad Bebravou

22.9.2012 o 20:00

Mestská polícia hlási

Dňa 30.8. o 23.15 h hliadka MsP pri obchádzkovej činnosti vyrušila troch mladých chlapcov, ktorí zapálili papier vybratý z dávkovača mliečneho automatu na Ul. Hviezdoslavova. Ako zbadali hliadku MsP, dali sa na útek. Pri prenasledovaní sa podarilo jednému z aktérov chytiť, a to D.B., ktorý bude, ako aj celá vec, riešený podľa zákona.

Dňa 3.9. o 13.00 h na oddelenie MsP predavačka z obchodu na Nám. L. Štúra oznámila, že im z predajne odcudzili koženkovú bundu a podozrivé sú dve osoby rómskej etniky, ktoré kráčať smerom k Ul. Záfortňa. Vec bola nahlásená aj na OOPZ, no i napriek spoločnému úsiliu sa uvedené osoby nepodarilo vypátrať.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Linda Gunárová, Daniel Soós, Mathias Laško, Patrik Valášek, Tímea Dugová, Filip Varga, Tamara Kutišová, Ján Pomothy, Tatiana Žatková, Tomáš Adame, Lea Kováčová

Zosobášili sa:

Ing. Radovan Slížik a Ing. Jana Čabraková
Ing. Marek Vajda a Michaela Hudecová
Marián Machala a Simona Straková

Opustili nás

Pavla Ďurkáčová rod. Chromíková /1935/, Štefan Kalaba /1932/,
Ján Križan /1926/, Emília Sitárová rod. Kmet'ková /1927/
Eduard Oravec /1941/

ZÁUJMOVÉ ÚTVARY

Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou

Tanečný	5. - 9. roč. ZŠ
Plavecký	Základné školy
Futbalová prípravka	Predškolači až 4. roč. ZŠ
Basketbal	Základné školy
Volejbal	Stredné školy
Tanečný - Motýlik	Predškolači až 4. roč. ZŠ
Break dance	1. - 9. roč. ZŠ
Počítačový	1. - 9. roč. ZŠ
Výtvarný	1. - 9. roč. ZŠ
Výtvarná príprava na talentové skúšky Základné a stredné školy	
Strelecký	2. - 9. roč. ZŠ
Rybársky	3. - 9. roč. ZŠ
Jazdecký	4. - 9. roč. ZŠ
Tanečná skupina PDF	Stredné školy
Varenie - pečenie	1. - 7. roč. ZŠ
Výroba šperkov a dekorácií - Kreativný svet	2. - 9. roč. ZŠ
Turistický	5. - 9. roč. ZŠ
Florbal	5. - 9. roč. ZŠ + stredné školy
CTK - cykloturistický	5. - 9. roč. ZŠ
Spevácky	Predškolači až 2. roč. ZŠ

Knižnica L. Štúra

V knižnici L. Štúra môžete nájsť aj tieto tituly:

Smrť v bielom (2011) E. Marsh
Oliver je statný, urastený a príjemne vyzerajúci muž. Žiaľ, pokým žil s matkou a so sestrou, musel znášať ich psychické týranie a ponižovanie. Ešte aj teraz mu v ušiach znejú posmešné a ironické slová... — Ty nie si muž, určite sa nenájdeš žiadna, čo by ťa chcela. A preto Oliver začne nenávidieť všetky ženy.

Smrteľný hriech (2012) Asia Bibi
Skutočný príbeh kresťanky žijúcej v Pakistane, ktorá bola odsúdená na smrť za to, že sa pri práci na poli napila moslimskej posvätej vody, a tým ju znečistila.

Vyskúšajte si svoje šachové schopnosti

Biely na ťahu dá mat druhým ťahom.



Viac o šachu na www.chess.sk
Riešenie na strane 4.

Dokončenie zo str. 1.

Na základe podnetu občana sa v interpeláciách poslankyne MsZ vyjadrili k existujúcej nelegálnej skládke odpadu, ktorá vzniká pri oplotení nového cintorína, pričom je evidentné, že sa jedná o odpad zo záhrad a požiadali o prešetrenie tejto skutočnosti. V interpeláciách odzneli aj požiadavky na začatie realizácie výstavby odvodňovacieho rigola za garážami na Ul. 5. apríla, na kontrolu dodržiavania dopravnej značky „Zákaz vjazdu“ na Pažiti v smere od kúpaliska, a na riešenie bezpečnosti prechádzania občanov cez prechod pre chodcov cez cestu I/50 v katastri Horných Ozoroviec.

V diskusii odzneli požiadavky a podnety občanov mesta. Jedným z podnetov, s ktorým boli oboznámení poslanci MsZ, bolo umiestnenie nelegálnej stavby na Ul. Rokošská. Predmetná stavba bola realizovaná na mestskom pozemku bez súhlasu mesta. Zároveň nebola dodržaná potrebná vzdialenosť od susednej nehnuteľnosti, ktorá je určená stavebným zákonom. Je podozrenie na hrubé porušenie ustanovení stavebného zákona. V danej veci sa v súčasnosti koná.

Mestské zastupiteľstvo

V závere primátor mesta pozval všetkých prítomných do Mestského kultúrneho strediska na výstavu Dr. Anton Jánošík – život a dielo a na 2. ročník farmárskeho festivalu pod názvom „Mňam fest“, ktorý sa uskutoční 22.9.2012 na Námestí L. Štúra.

Ingrid Mozolová



Lenka Štangová + Ján Šrámek

Lenka Bridová + Róbert Piš

Ako by mala vyzerat' svadba vašich snov?

My nemáme konkrétnu predstavu o svadbe. Skôr snívame o tom, aby sme si ju obaja užili a ucelili našu rozrastajúcu sa rodinku v kruhu ľudí, ktorých máme radi a záleží nám na nich.

Naša svadba by mala hlavne vyzerat' tak, že budeme mať okolo seba ľudí, na ktorých nám záleží a sú nášmu srdcu blízki. Ako každý snívame stať sa aspoň na jeden deň princom a princeznou. Povieme si svoje ÁNO a budeme navždy svoji.

Čo pre vás znamená pojem „deň D“?

Pojem „deň D“ podľa mňa nie je až taký dôležitý, ale skôr by som chcela, aby slub „Kým nás smrť nerozdelí“ a slová, ktoré sa pri obrate hovoria, boli pravdivé a my sme spolu prežili krásny život až kým... To je naša predstava :-). Toto čakáme od našej svadby snov.

Deň D je naozajstný deň D, lebo podľa mňa nám zmení život, preto vyzerá svadobný deň nezabudnuteľne a je to puto, ktoré nás spojí ako rodinu ako vyvrcholenie nášho vzťahu, keďže už máme 6 týždňového syna Robka. Vďaka tomuto dňu budeme mať istotu a vzájomnú oporu ako partneri.



Tajomstvo svojich svadobných predstáv nám vo svojich odpovediach prezradil každý súťažný pár. V tomto čísle sa predstavia Ján a Lenka a Róbert a Lenka



Nehádzte odpad pri dvere cintorína!

Na nelegálne skládky odpadu narážame na stále neuveriteľnejších miestach. Tento prípad je už však vrcholom neúcty nielen k NÁŠMU životnému prostrediu, ale najmä k spomienke na pozostalých. V blízkosti nového mestského cintorína sa niektorí pohodlní občania rozhodli vybudovať smetisko. A to i za faktu, že niekoľko metrov ďalej sa nachádza zberný dvor, kde možno odovzdať aj biologicky rozložiteľný odpad. Preto vážne žiadame tých, ktorí znečisťujú okolie pietneho miesta, aby tak už nikdy nekonali. kh

ŠPORTOVO HERNÝ A OUTDOOROVÝ KLUB

Základňa aktívnych ľudí v našom meste sa čím ďalej, tým viac rozrastá a my môžeme sledovať zvyšujúci sa počet zaujímavých športových či kultúrnych akcií. Dôkazom toho je aj občianske združenie ŠHOK, ktoré sa za práce známych mien Juraja Makového, Ondreja Kubalu, Andreja Žitňana, Adama Lisého a Martina Janáča, snaží vytvárať podmienky pre kreatívny spôsob trávenia voľného času. Klub sa venuje výchovnej, športovej a vzdelávacej činnosti detí a mládeže a má v pláne naďalej organizovať jednorazové, ale i dlhodobé podujatia. V tomto roku sme už informovali o rekonštrukcii skateparku, ktorý je už záujemcom k dispozícii. „Financie, ktoré sme získali z grantových programov, sme všetky preinvestovali a projekty založené na dobrovoľníckej činnosti mládeže boli uzavreté“, dopĺňa informácie jeden zo zakladateľov klubu Ondrej Kubala. „Následne po prestavbe parku a jeho očistení sa nám podarilo uskutočniť preteky celoslovenského formátu s názvom Slovenský skateboardový pohár 2012. Čo nás však teší najviac, skatepark je neustále udržiavaný, čistý a navštevovaný stále väčším počtom mládeže, detí a ich rodičov. Preto je naším cieľom získať priestory parku do dlhodobého užívania.“

Ďalším cieľom združenia je získať časť nevyužívaných priestorov ZŠ Gorazdova. Po stretnutiach s vedením mesta, riaditeľkou školy Máriou Gogolovou a poslancom mestského zastupiteľstva Jozefom Farkašom im boli miestnosti pre ďalšie využitie prisľúbené. „V týchto miestach chceme zriadiť Mládežnícke centrum, ktoré by celoročne poskytovalo možnosti na vyžitie mládeže. Na zariadenie sme už získali financie od nadácie INTENDA a ďalej sa o ne budeme snažiť aj v iných projektoch“, dopĺňa Ondrej.

Dôkazom aktivít členov klubu sú domáce usporiadané podujatia, ale aj zaznamenané úspechy v ďalekom okolí. Skateboardisti z Bánoviec obsadzovali popredné priečky na pretekoch v Malackách, Galante, Prievdzici, či Spišskej Novej Vsi. Volejbalové družstvo „KDE NIČ... TU MY“ sa spoločne s volejbalovým oddielom Sokol zúčastnilo na tradičných turnajoch v Lubine, Hodruši-Hámre, Krásnej Vsi a v našom meste, kde úspešne reprezentovali bánovskú mládež.

Pokračovanie na str. 4

TSC - OR SZZP Bánovce nad Bebravou

vás pozýva na 8. ročník

DEŇ SZZP

v sobotu 15. septembra 2012

do areálu KD v MALÝCH CHLIEVANCOCH

PROGRAM :

14.00 slávnostné otvorenie, vystúpenie ZUŠ B. Kardeša

14.30 netradičné športové súťaže pre deti a dospelých

15.30 - 19.00 Kultúrny program :

FS Jánošík seniori, Bánovskí heligonkári

Sprievodné akcie:

jazda na koni, nafukovací hrad, maľovanie na tvár, ukážka

výcviku psov

Vstup : dobrovoľný príspevok na činnosť OR SZZP

Občerstvenie pre členov SZZP je zdarma.

V prípade nepriaznivého počasia sa akcia koná v kultúrnom dome Malé Chlievany.

